
拍卖规则
一、本规则根据《中华人民共和国拍卖法》、《呼伦贝尔市公共资源电子交易服务平台交易规则》等有关规定所制定。

二、本次拍卖活动是在公开、公平、公正、价高者得的平等竞争下进行的。

三、竞买人必须遵守本规则，并受此制约。

四、凡参加竞买者，需自行登录呼伦贝尔市公共资源交易中心一体化电子服务平台（http://www.hlbeggzyjy.org.cn/），须仔细阅读《呼伦贝尔市公共资源电子交易平台交易乙方操作手册》，自行进行注册，自行填写相关信息，上传有关证照等资料，并对相关信息、证照等资料的真实性、合法性、完整性、有效性承担法定责任。竞买人需严格按照手册要求，履行报名程序，自行参与竞价，竞买人应对在一体化服务平台系统内全流程电子化操作行为自行承担责任。
五、拍卖标的均以现状进行拍卖，相关说明和介绍仅作参考，不作为标的情况的法律依据。委托人及拍卖人对标的信息已作出全面如实的披露，但并不表明对标的的某些隐蔽瑕疵能够进行全面揭示。竞买人须在公告规定的时间内自行了解拍卖标的物的现状，实地查看。一旦报名参与竞买，即表明已完全了解和知悉标的物现状，并自愿接受标的物的一切已知和未知的瑕疵，自愿承担竞拍责任，拍卖人及委托人对拍卖标的物不承担瑕疵担保的责任。
六、网络竞买过程中，竞买人一定要严肃认真的进行竞买，一经应价，不得反悔，否则竞买保证金不予退回。并依据《中华人民共和国拍卖法》第三十九条之规定，追究其法律责任。

七、拍卖成交后，买受人须在两个工作日内将《成交通知单》签字（或盖章）确认连同报名材料一并递交至我公司，并与我公司另行签署《拍卖成交确认书》，同时按照《竞买协议》的约定支付成交价款及拍卖佣金。

八、买受人须在拍卖结束的三日内付清全部款项（含成交价5%的佣金，不足500元的按500元收取），逾期未缴清价款，即视为买受人放弃竞得标的，保证金不予退回。当成交价款及佣金全额付清之后五个工作日内，由委托方与买受人办理标的物的交接手续，我公司不承担交接责任。当委托方与买受人办理车辆交接手续后，买受人须在半个月内办理完转籍过户手续。标的物交接中所发生的一切费用，均由买受人自理。因买受人拖延办理标的物交接手续而造成的一切经济及法律责任均由买受人承担。标的物交接后所发生的一切违章，违法等行为，均由买受人承担。
九、此次拍卖的车辆牌照不属于拍卖范围，由买受人自行重新申请牌照。车辆交付后，委托人负责提供相关手续，由买受人自行办理过户，转籍过户中所涉及的一切税费由买受人自理；车辆异地过户的，买受人须自行咨询办理，自行承担各项费用。此次拍卖的车辆如存在年检漏检、保险过期及随车手续不全等情况，均由买受人自行补办并承担一切相关费用。车辆转让前如存在的交通违章，由买受人自行处理。拍卖的车辆商业保险均不包含在内。
十、拍卖成交后，如出现车辆管理部门确认无法过户的情形，买受人需将车辆原状交回委托人，成交价款及保证金无息退还给买受人，委托人及拍卖人不向买受人作任何形式的赔偿或补偿。

违约责任： 1、竞买人之间有恶意串通行为的；2、买受人以其他理由提出异议或反悔、拒签《拍卖成交确认书》的；3、买受人未能如期付清拍卖成交价款及佣金的；视为自动放弃竞得标的，保证金全额作为违约金不予退还，并按《拍卖法》规定追究其法律责任。    
风险提示：此次拍卖车辆因使用年限及停放时间较长，必然会存在不同程度的瑕疵，包括但不限于大修史、发动机故障或发动机号不符、车胎漏气、油料不足、电瓶缺电、无法启动、部件损坏、备品缺失，或因机器损坏已无法行驶等现象，均已现状拍卖。成交后，若存在以上问题或车辆参数等数据有出入的，不影响拍卖成交效力，竞买人自行承担购买风险，拍卖人不承担任何显性瑕疵和隐性瑕疵的担保责任。

此规则作为《竞买协议》的组成部分，竞买人报名参与竞买，视为已阅读并知悉此规则内容，能够自行作出风险判断，能够自行承担购买风险。

呼伦贝尔市公物拍卖有限责任公司

2024年8月29日

竞买人：          已阅读知悉
